



PRIUS PLUG-IN HYBRID TARTOZÉKOK

EGYÉNI ÍZLÉS SZERINT

Formálja saját igényeire Prius Plug-in Hybrid modelljét a tartozékok segítségével, legyen szó a mindennapi szennyeződések és karcolások elleni védelemről, a stílusról vagy éppen a töltésről.

EV tartozékok

Töltőkábel tároló zsák

Ez a praktikus tároló zsák megőrzi töltőkábelének kifogástalan állapotát és megelőzi, hogy szétcsússzon, és ezzel értékes helyet foglaljon el a csomagteréből.



Töltőkábel

Amikor úton van, használja ezt a kábelt, hogy csatlakoztatni tudja Toyota Prius Plug-in Hybrid modelljét a nyilvános töltőkhöz. Elérhető 5, 7,5 és 10 méteres hosszúságban. (Az 5 m hosszú változat széria tartozék).



Fali töltő kínálat

1. „Entry” gyorsöltők

Rendkívül kis méretű, kompakt, kifejezetten lakossági felhasználásra szánt töltőegységek, integrált Mode 3 töltőkábelrel. Garázsba történő felszerelésre tökéletes megoldást kínálnak. Elérhetők 7,2 kW-os (1 fázis), 11 kW-os (3 fázis) vagy 22 kW-os (3 fázis) töltési teljesítményű változatban.

1

2. „Connected ready” gyorsöltők

A Type 2 töltőcsatlakozóval vagy integrált töltőkábelrel felszerelt „connected ready” fali töltők intelligens töltési megoldást kínálnak otthoni és korlátozottan nyilvános használatra. Elérhetők 7,2 kW-os (1 fázis), 11 kW-os (3 fázis) vagy 22 kW-os (3 fázis) töltési teljesítményű változatban.

2

3. „Connected ready double” gyorsöltők

Ideális megoldás cégek vagy hotelek parkolóiba történő telepítéshez. Két autót egyidejű kiszolgálására alkalmas, mivel két darab Type 2 töltőcsatlakozóval vagy két darab integrált töltőkábelrel van felszerelve. Képes továbbítani a két beépített mérőóra adatait egy backend rendszer felé, például az áramfogyasztás számlázása céljából. Lehetővé teszi az RFID kártyás azonosítást. Automatikusan megosztja a töltőpontok között a teljesítményt. Egy jármű esetén 22 kW, két jármű esetén 11 kW – 11 kW töltőteltelítményt biztosít.

3





Védelmi tartozékok

Védőfólia

Kőfelverődés, UV-sugarak, sózott utak, rovarok: járművének fényezése folyamatosan támadásnak van kitéve, ami ronthatja megjelenését és csökkentheti autójának értékét. A fényezést védő fóliákkal most megőrizheti az újszerű megjelenést. Felhelyezve gyakorlatilag láthatatlanok, maximális, hosszan tartó védelmet nyújtanak, és a jármű legsérülékenyebb részeire is elérhetők.

Hátsó üléstámla védő és csomagterétálca

A hátsó üléstámla védő megvédi az ülés háttámláját a szennyeződésektől és a kilöttyenő folyadékoktól, amikor az ülést lehajtva hosszabb tárgyakat szállít a csomagterében. Úgy alakították ki, hogy illeszkedjen járműve csomagtartójához, és védelmet nyújtson a szennyeződések ellen. A kialakításából adódóan speciális csúszásgátló mintázattal rendelkezik, amely segít megelőzni a csomagok csúszkálását.



Stílus tartozékok

17" fényes fekete könnyűfém keréktárcsák (5 küllős)

A kifejezetten a járműhöz tervezett könnyűfém keréktárcsák még jobban kiemelik autója lenyűgöző megjelenését. Könnyűek, erősek és tartós, kiváló minőségű felülettel rendelkeznek.

Alumínium küszöbborítások

Az egyedi küszöbborítás azonnal stílusos benyomást kelt, miközben egy nagyon praktikus célt is szolgál: megvédi a küszöb fényezését a piszkos nyomoktól, karcoktól és sérülésektől.





PRIUS PLUG-IN HYBRID

A VÁRAKOZÁSOKAT TÚLSZÁRNYALVA.

www.toyota.hu

Legjobb tudomásunk szerint a kiadványban szereplő adatok a nyomdába adás pillanatában megfelelnek a valóságnak. A kiadványban feltüntetett műszaki adatok és felszereltségek országonként eltérőek lehetnek, ezért a pontos műszaki adatokról és felszereltségről érdeklődjön a helyi Toyota márkakereskedésben. Az autó karosszériájának színe a valóságban kis mértékben eltérhet a kiadvány fotóin látható színektől. Az ebben a kiadványban található QR Kódok® olvashatósága a beolvasásukhoz használt eszköztől függően eltérő lehet. A Toyota nem tehető felelőssé azért, ha az eszköze nem képes QR Kódok® vagy interaktív tartalomjelzők beolvasására. A Toyota Central Europe – Hungary Kft. a prospektusban közölt adatok és részletek előzetes bejelentés nélküli megváltoztatásának jogát fenntartja. © 2023. NV Toyota Motor Europe (TME). A kiadvány sem egészében, sem részleteiben nem jeleníthető meg újra a Toyota Motor Europe előzetes írásos engedélye nélkül.